



УКРАЇНА

**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ  
УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ УКРАЇНИ**

01001, м. Київ, вул. М. Грушевського, 6, тел.: +38(044) 278 1357, факс: +38(044) 278 7454, e-mail: info@namu.kiev.ua

Вих. № 111 від 18.06.2020

**ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
023.00.01 «Образотворче мистецтво»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво,  
декоративне мистецтво, реставрація  
Київського університету імені Бориса Грінченка

Сучасний ринок праці висуває особливі вимоги до закладів вищої освіти щодо питань професійної і практичної підготовки та формування конкурентоспроможного фахівця, що є можливим за умови синергії науки та освіти. Університетська освіта покликана давати системні знання про професійну сферу діяльності, її специфіку та має формувати особистісні якості фахівця, адже в умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення мистецької, наукової, освітньої галузей є одним із пріоритетних завдань сталого художньо-творчого та просвітницького зростання. Сучасний фахівець має бути висококваліфікованим, компетентним, здатним до креативного й інноваційного мислення.

Освітньо-професійну програму 023.00.01 «Образотворче мистецтво» спрямовано на підвищення якості підготовки магістрів з образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації на основі компетентнісного підходу та практико орієнтованого навчання, заснованого на дослідженнях сучасного мистецтва та культури, їх розвитку в умовах постійних змін відповідно до запитів суспільства. Особливості освітньої програми полягають у орієнтації на актуальні дисципліни та значну роль практичної підготовки, в рамках яких студент визначає професійну кар'єру.

Систематична співпраця з базами практики, зокрема художніми музеями та галереями, дозволяє досягти заявлених програмних результатів навчання та сформувати фахові компетентності, що є вкрай необхідними для сучасного професіонала з образотворчого мистецтва у музейній та галерейній галузях. Найбільшу практичну цінність мають знання з образотворчого мистецтва та архітектури ХХ-ХХІ ст., історії декоративно-прикладного мистецтва, художньої критики, арт-менеджменту.

Запропонована кафедрою образотворчого мистецтва Київського університету імені Бориса Грінченка освітньо-професійна програма 023.00.01 «Образотворче мистецтво» містить необхідні загальні та фахові освітні компоненти, опанування яких дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації відповідно до сучасних вимог ринку праці, що свідчить про необхідність її практичного використання.

Генеральний директор



Литвинець Ю.О.